



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 083/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 083 de 05/09/2014, publicado no DOU dia 08/09/2014, conforme segue:

a) Na pág. 06, item 6.1, onde se lê:

As provas serão realizadas na data provável de 30 de novembro de 2014.

Leia-se:

As provas serão realizadas na data provável de **16 de novembro de 2014**.

b) Na pág. 09, item 12, onde se lê:

Data da Prova	30 de novembro de 2014 às 13h
Divulgação do Gabarito Preliminar	30 de novembro de 2014, após a prova.

Leia-se:

Data da Prova	16 de novembro de 2014 às 13h
Divulgação do Gabarito Preliminar	16 de novembro de 2014, após a prova.

Pelotas, 11 de setembro de 2014.

Prof^a. Dr^a Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor